
УДК 004.63(1–32):027.021–024.11

Га лина Пок ровсь ка,
го лов. біб лі ог раф від ділу технологій елект рон ної обробки інфор ма ції НЮБ 
Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни імені В. І. Вер надсь ко го

ОСОБ ЛИ ВОС ТІ ВИКО РИС ТАН НЯ РЕГІ О НА ЛЬ НИХ 
ІН ТЕР НЕТ-РЕ СУР СІВ ПРИ ПІД ГО ТОВ ЦІ 
ДЖЕ РЕ ЛЬ НОЇ БАЗИ БІБ ЛІ О ТЕЧ НО ГО 
ІНФОР МА ЦІЙ НО-АНА ЛІ ТИЧ НО ГО ПРО ДУК ТУ

Розг ля нуто особ ли вості вико рис тання регі о наль них інтер нет-ЗМІ при під го-
товці тема тич них колек цій для ство рення біб лі о теч ного інфор ма ційно-ана лі тич-
ного про дукту з метою роз ши рення дже рел інфор ма ції, ана лі зу ється спе ци фіка 
міс це вих видань з окре мих регі о нів України.
Клю чові слова: регі о нальні інтер нет-ре сурси, сайти міс це вих орга нів влади, 

інфор ма ційно-ана лі тич ний про дукт, новинні інтер нет-ви дання.

В епоху гло баль ної інфор ма ти за ції під ви щу ється зна чення ана лі-
тич ної роботи, яка допо ма гає знайти й виок ре мити в наяв них обся гах 
про ду ко ва ної інфор ма ції пот ріб ний фахів цям мате ріал. Вивчення інфор-
ма цій них ресур сів, про дук тив ного їх вико рис тання – харак терна ознака 
й обо в’яз кова умова сус піль ного про гресу [1].

Ана лі тична робота біб лі о тек з інтер нет-дже ре лами є інно ва цій ним 
напря мом їхньої діяль ності. Інфор ма ційно-ана лі тичні струк тури сучас-
 них біб лі о тек беруть активну участь у фор му ванні наці о наль ного інфор-
ма цій ного прос тору, вико рис то ву ючи в інте ресах сус піль ства про дук цію 
з гло баль ного інфор ма цій ного прос тору, здійс ню ючи пос тійне власне 
інформ ви роб ництво, таким чином істотно збіль шу ючи потуж ний інфор-
ма цій ний потен ціал біб лі о тек.

Від діл тех но ло гій елект рон ної обробки інфор ма ції Нац i о наль ної 
юри дич ної бiблiо теки (далі – НЮБ) Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни 
ім. В. І. Вер надсь кого (далі – НБУВ) вико нує нау ково-до по міжну 
роботу, регу лярно пра цює з різ но ма ніт ними дже ре лами, як загаль но на-
ц i о наль ними, так і рег i о наль ними, ана лі зу ючи, оці ню ючи та від би ра ючи 
інфор ма ційні мате рі али за пев ними темами для задо во лення інфор ма-
цій них пот реб корис ту ва чів біб лі о теки, а також готує інфор ма ційну 
базу для ана лі тич них дос лі джень фахів ців ана лі тич них під роз ді лів 
НБУВ. Резуль та том вико рис тання ана лі ти ками ство рю ва них фахів цями 
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біб лі о теки тема тич них колек цій є влас ний інфор ма цій ний кон ку рен то-
сп ро мож ний продукт.

Види, про блеми дiяль ностi рег i о наль них iнтер нет-дже рел вивча лися 
такими нау ков цями, як Н. Вітушко [2], І. Бєлінська [3], І. Тере щенко 
[4], у попе ред ніх пуб лі ка ціях автора також роз роб ля лася ця тема [5]. 
Але мето до ло гічні про блеми вико рис тання регі о наль них ЗМІ окремо 
нау ков цями не роз гля да лися. Отже, є сенс доклад ніше зупи ни тися 
на цьому питанні й уза галь нити напра цьо ва ний досвід.

Ме тою цієї статтi є спроба дос лі дити особ ли востi вико рис тання інфор-
ма ції регі о наль них інтер нет-ре сурсiв на базі кіль кох облас тей про події 
в Укра їні для ство рення тема тич них колекцiй з метою пiдго товки бiблiо-
теч ного iнфор ма ц i йно-ана л i тич ного продукту.

Ви вчення iнфор ма ц i й них ресурсiв, зба га чення дже рель ної бази пошуку 
інфор ма ції новими сай тами є важ ли вим еле мен том прак тич ної роботи, 
оскільки служить біль шій наси че ності тема тич них колек цій, удо ско на-
ленню асор ти менту пос луг в умо вах роз витку віт чиз ня ного інфор ма-
цій ного ринку, під ви щенню рівня біб лі о теч них інфор ма ційно-ана лі-
тич них дос лі джень, роз витку пошуку нових засто су вань від омих знань 
і тех но ло гій. Фахівці від ділу тех но ло гій елект рон ної обробки інфор ма ції 
НЮБ НБУВ ство рили карту тих інтер нет-ре сур сів, які вико рис то ву-
ються як дже рела елект рон ної інфор ма ції, по кож ній з облас тей Укра їни, 
що дало змогу значно зба га тити про дук цію СІАЗ інфор ма цій ними мате -
рі а лами регі о наль ної про бле ма тики, домог тися біль шої точ ності, дос то-
вір ності огля до вих мате рі а лів. До пере ліку дже рел увійшли офі ційні сайти 
облас них, район них, міс це вих орга нів влади, гро мадсь ких і пар тій них 
орга ні за цій, ТРК, елект ронні вер сії міс це вих газет, регі о нальні пор тали, 
сайти новин. Мето дич ний від бір та обробка їхнього кон тенту дає опе ра-
тивне уяв лення про різні аспекти життя регі о нів. У про цесі роботи 
ця карта попов ню ється новими дже ре лами [2].

Як зазна ча лося раніше, активне впро ва дження в про цес під го товки 
інфор ма ційно-ана лі тич них про дук тів інфор ма ції регі о наль них інтер нет-
ви дань може стати знач ним резер вом для якіс ної транс фор ма ції віт чиз-
ня ного інфор ма цій ного прос тору, роз ши рю ючи при цьому геог ра фію 
вико рис тання дже рел інфор ма ції та їхню кіль кість [4]. Оскільки ж 
основ ним при нци пом біль шості інтер нет-ви дань стає фор мула «24х7», 
або онов лення в режимі реаль ного часу, то й мож ли вості попов нення 
тема тич них колек цій ста ють ширшими.

Ре гі о нальні ЗМІ значно ближчі до людини, до корис ту вача саме регі о-
наль ної інфор ма ції. Ці інтер нет-дже рела орі єн то вані на меш кан ців кон к-
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рет ного регі ону й головні теми їхніх пові дом лень сто су ються не лише 
загаль но ук ра їнсь ких, а біль шою мірою – міс це вих подій. ЗМІ, з якими 
пра цю ють фахівці від ділу, мають загаль ний май дан чик для роз мі щення 
своїх мате рі а лів – Інтер нет, але при цьому вони вкрай різ няться між 
собою як ауди то рією, так і напов нен ням й фінан со вими та тех ніч ними 
мож ли вос тями.

Якщо гово рити про вiдбiр регі о наль них сайтiв для перег ляду в про цесі 
інфор ма цій ного моні то рингу, то пер шо чер гова увага фахів цями при ді-
ля ється офі цій ним дже ре лам – сай там вико нав чих орга нів влади (облас-
них, місь ких держ ад мі ніст ра цій), рад, інших міс це вих орга нів дер жав ної 
влади, пар тій них осе ред ків тощо. Саме вони ство рені для сво є час ного, 
якіс ного інфор му вання гро ма дян про зміст своєї діяль ності, орга ні за ції 
сис теми зво рот ного зв’язку [6]. Офі ційні сайти регі о наль них уря до вих 
струк тур будь-якого рівня зві ту ють про вико нання на міс цях уря до вих 
рішень і про грам, пові дом ля ють, які заходи вжи ва ються міс це вими 
орга нами влади для розв’язання нагаль них про блем регі ону. Напри клад, 
як від бу ва ються в регі оні обго во рення бюджету, як про хо дить на міс цях 
медична реформа тощо. Зок рема, сайт Дніп ро пет ровсь кої облас ної 
ради опуб лі ку вав думку голови обл ради Є. Удода щодо недо стат ності 
бюджет ного фінан су вання області й пошуку мож ли вос тей для його 
напов нення [7].

Ін фор ма ція на кшталт роз мі ще ної на сайті Дніп ро пет ровсь кої ОДА 
про те, що у Жов тих Водах на ПрАТ «Гарант Метиз Інвест» вве дено 
в екс плу а та цію уні кальне для укра ї нсь кої метиз ної про мис ло вості 
облад нання, яке дасть змогу збіль шити обсяг про дук ції, роз ши рити 
її асор ти мент і геог ра фію пос та вок [8], попов нює інфор ма ційну базу 
під го товки щоден ного інфор ма цій ного бюлетеня «Рег i они сьо годнi» 
та може бути вклю чена до інфор ма ційно-ана лі тич ного видання НЮБ 
«Еко но мічна діяль ність: нові орі єн тири та ризи ки».

Офі ційні сайти влад них струк тур ниж чого рівня (міс це вих, район них 
рад) значно менше онов лю ються новин ними пові дом лен нями й тому 
рідше вико рис то ву ються. Про неза до вільну роботу сай тів РДА йдеться 
в статті кіро во градсь кого автора А. Лисенка «Навіщо РДА пот рібні 
сай ти?» [9].

За га лом ана ліз сай тів вико нав чої влади різ них регі о нів кра їни виявив 
неод но рід ний харак тер їхнього напов нення. Веб-сто рінки значно від різ-
ня ються вже з пер шого пог ляду – руб ри ками, спо со бами та харак те ром 
подання мате рі алу. Про це напи сав у сво єму блозі на сайті Korrespondent.
net бло гер Р. Коваль: «Про блему низь кої ефек тив ності дер жав них 
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інфор ма цій них ресур сів спо сте рі га ємо вже дуже дав но… Сайти вико -
нав чої гілки влади абсо лютно різні. …Про по ную запро ва дити єди ний 
стан дарт ство рення інфор ма цій них ресур сів орга нів дер жав ної влади, 
в якому було б про пи сано, яка саме інфор ма ція повинна бути роз мі щена 
на сайті, які тех но ло гії повинні бути вико рис та ні» [10].

Пер шо дже ре лами для роботи фахiвцiв вiддiлу тех но ло гій елект рон ної 
обробки інфор ма ції НЮБ НБУВ також є iнтер нет-ре сурси регі ону, про якi 
вмiщено iнфор ма цiю на офi ц i й них сай тах. Міс цеві органи влади велику 
увагу при дi ля ють роз витку влас них ЗМI. «Най пер шим кро ком має бути 
ство рення сай тів район них газет. Якщо кожне районне видання матиме 
свій інтер нет-ре сурс, який буде авто ма тично “зав’я за ний” на облас ний 
та дер жав ний інфор ма цій ний прос тір, це забез пе чить не лише опе ра-
тив ність інфор му вання про події, якими живе район, а й буде сер йоз ним 
пос ту пом у роз витку видан ня» [11].

Ра зом з тим, корис ту ю чись поси лан нями з тих дже рел, які вже оброб-
ля ються в про цесі інфор ма ційно-по шу ко вої роботи, з’яв ля ється мож ли-
вість знайти нові інфор ма тивні інтер нет-ре сурси.

У повсяк ден ній ана лі тич ній роботі з регі о наль ними інтер нет-
сай тами, крім офі цій них дже рел, значна увага при ді ля ється новин ним 
сай там, таким як «Новини Кіро во град щи ни» (Novosti.kr.ua), «Крив басс 
On-Line – опе ра ти в ные новости города Кри вой Рог» (http://www.krnews.
com.ua/), ВЕС ТИ.VN.UA ( ht tp://www.vest i.vn.u a ), сайтам регі он альних 
ТРК, а  також баг а тьом інш им ,  к ількість я ких пост ійно  зростає.  Від по-
відно до  т ем а тики  сьогодення та завд а нь , що  п ос тав ленi п еред вiдд i-
лом, формуються від пов ідні файл ові к олекції . Саме на в исв ітлення цих 
визначе них проблем  зв ер та ється  ув ага пiд час роботи з  р ег i ональ ними 
 джер елами й в iд по в iднi повiд ом лення коп iю ют ься для  ви користа ння 
у  те м ат ич нiй коле к цiї за  темами.

Ана ліз р е гі он альних  і нт ернет-джерел дає  з могу поглибити  ін формацію 
 про те, що від бу ва є ться на  те ренах України  що дня в економічному , 
 політ ичн ому, сусп іль ному  жи тті. Ц ен т ральні видання в о сн ов ному п о да ють 
 інформ ацію про події заг аль но нац іональн ого значення, а те, що від бувається 
в регі онах, не завжди стає від омим шир о кому заг алу , хоча інколи  має не м енш 
 в ажл иве значе ння. Так , н априклад, п о ві дом лення про м асові в иступи проти 
під ви щення ком у н ал ь них тар ифів або цін на проїзд у тран с по рті, в міщ ені 
на міському п орталі обласн ого з начен ня ,  не менш важ ли ві , ніж у с т о личному 
 регіоні і  віддзер ка л юють  проте стну  сит уацію на  м іс цях.

 І нф о рмаці йні п ов ідомле ння про нау кові роз робки р егіон ал ьних 
навчальних  за кладів або успіхи м о лодих уче них поповн юють  ко л екцію 
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матер іа лів не  лише про життя  ре г іо нів, а й викори стову ю ться для а н а лі-
тичного випуску  « Шляхи  розв итку  у кр аїнської нау ки ».

У рамках вив че ння  науко вої т еми від ділу 201 5 р. «Досл ідження 
 відобра же ння в ЗМІ  п ро блем безпеки  б із не су» ана лі з уються  пуб лі кації 
на регіо на л ьних с т ор ін ках офі ц ійного  п орталу Д е рж ав ної фіс ка л ьної 
служби України, регіональних стор інках с а йту  Вi zneso bl as t .com. На цих 
 са йтах о п уб ліковано  п овідомле ння про  розвиток  б ізн есу в регіоні,  с п лату 
пода тків, нап о вн ення б юджету, подат кові пільги  для бізн ес у,  пору шення 
п о даткового та  ми тного зако но да в ства  Ук р аїни.

 Для а н ал іт и ків НЮБ  т е матичні к олекції  щодо діял ьн ості в рег іо нах 
місцевих орга нів  п р ок у ратури ,  в ну трі шніх  с пр ав ,  д ержавто ін сп екції 
напов ню ют ься пуб лік аціями,  в м іщеними на р егіона л ь них офіцій них 
сторі нках цих о рганів  де рж влади. П роте й з новинних  са йтів від би-
р аю ться пов і домлення про д ія л ьність ф іскальних і митних органів р ег іону, 
органів в н утріш ніх  с прав та  прокур ат ур и.  Ці матеріали в и користов-
уют ься ана л ітиками НЮБ  для випусків  бюлетеня «Г р ом адська д умка про 
 пр а вотв ор енн я» . Інфор ма ція, вміщ у вана  ін т ернет-в ид аннями з регіонів, 
з н ачно допо внює картину  с ьо г одення в  Ук р аїні.

 О скільки для о б’є кт ив ної а н ал ітичної о ці нки подій у сус пільстві 
важливим є враху ва ння думок р ізних п олі тичних с ил , в аналі ти чній р об оті 
н еобхідно  врах ову вати й  по з иції  р егіональ них інте рнет-дж ерел сто совно 
різних с итуацій . З ас оби м а сової інфо рмації  ф ор мують  г ро ма дську д умку 
з при воду актуальних  су спільно-п о лі т ичних п итань, п ит ань к ультури 
й д у хо вності.  П ро бл еми рег іо н ал ьної журналі с т ики та можл и во стей 
регі он ал ьних  З МІ  р о зглянуто в публіка ції одеського ж урналі ста С . Кі нки, 
де автор р об ить спробу проаналі з ув ати роль р е гі ональних  мас-медіа 
у конфл ік т них ситуа ціях на при кладі Одеської облас т і.  На його  ду мку, 
 за л еж ність З МІ   від р е ал ьн ого власн ик а/інве стора в р е гіоні  відчу вається 
 великою м ір ою,  а від так може бути не зав жди неупер е дженою [1 3]. 

У свою чергу   О. Све рдел у публ ік а ції «Дніпропетро всь кий  м едіа-
р ин ок : між Ахметовим і  К оломо йсь к им» пиш е,  що, вив ч аючи міс ц еві 
медіа-ринки  об ласних ц е нтрів Украї ни ,  м ожна  помітити основну 
об’єднавчу тенде нцію – загальну  бід ність місце вих ЗМІ. Г ов орячи ж 
 вл а сне про  дн іп ропетровський с е гм ент Інтерн ету, він від значає один 
дніпропетровський  р есурс з  ве л икою кількі стю від відувачів – с айт 
інформаці й ної аген ції « Новий М о ст » ( нині « М ОСТ ДНЕПР –   новости 
 Днепр оп ет р ов ска и Укр аины» ).  За спос тереженням О. Сверд е л,  «якщо  
саму інформаці йну агенцію як прес-це нтр досі викорис тов у ють різні 
полі ти чні сили, то с айт “за  ін ерцією”  роз пов ідає  про д осягнення 
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к олишніх  регіоналів. Про пред ставників  ін ших політи чних  сил, навіть 
місц ев их , нав іть якщо в они ведуть бурх ливу д іяль ність , на  сайті  воліють 
не зга дувати. …П ро т и ст ав ити такому тоталь н ому з асиллю  ре гіоналів 
у дніпропет ро вському і нт е рнеті група “П ри ват” може  хіба новост во рений 
с айт  Д ніп ро петровська  панор ама .  На добу с айт продукує до десятка 
новин із цитатами і о п исами дій  го л ови Д ніпропетровсь кої ОДА, його 
заст уп н иків і р ад ників, а також н арод них депут атів від “ патріо тів 
 Д ніпропетровщи ни”.   До  остан ніх разом із при ват івцем Філат о вим вхо дять 
 предст а вники  “П равого сектора” Денисенко і Ярош ,  порошен ківці 
Купрій та Дідич, а  також п р ед с тавник “Н ар одного фрон ту” Береза.  С еред 
сайтів, які п од ають нов ини і користуються  інт ер есом ч итачів,  ек сп е рти 
в ідзначають “Дніп р оград”, ство ре ний 20 07  р. гром а дсь ким об’єд на нням 
ГРАД (Гро ма дя нс ький  актив Дніпропетр ов щини). Цей сайт  п евний час 
залиш а вся руп ором української  н ац і ональної  і деї. Р ади калізувавшись 
під час Майд ан у-2014,  “Дніпрог ра д” , тим не  м енше, вход ить у 2015  р.  
в ід верто п р ов л адним  ви дання м .  При цьому видання про до вжує поруч 
із нови нами про  діяльність депута тів роз мі щу вати й від верту к ри тику 
діял ьн о сті уряду, МВС, проку ратури та  ін ших орга нів в ла ди» [12].

Крім самих  регіонал ь них  сайтів,  цікавими для фахів ців м ожуть  б ути 
й блоги р е гіональних інтернет-ви д ан ь , які  міс тять думки та  експе ртні 
оцінки аналітиків ,  г р о ма дських діячів і ж урн ал іс тів.

 Як  ід е т ься в колект ив ній мон ог р афії « Соц іальні  ме режі як інстр ум ент 
 взаємов пл иву влади та громадя нс ь кого  сус піль ства» ,  «н е ві д’ємним 
 ел ем е нтом суч ас ної сис т еми  ма с ової к ом у ні кації  сьог о дні є блог и . Вони 
 не рідко висту пають  операт и вн ими й д ос тов ірними  дж ер е лами фактол-
огічної  інфор м ації. Б л огосф ера  сього дні є орган і чною і н евід’єм ною 
 час тиною п рофесійної жур на лі ст ики. У бло гах дедалі частіше  можна 
зустріти репор тажі, жур на л іс тс ькі роз сл ідув ання,  зв іти та  інші, поб удовані 
на к онкретних ф ак тах, м а теріали»  [ 14 ] .

На платформах  регіональних інте рнет-ЗМІ  а ктивно  пр и сутні б логи 
пис ьменників, грома дських д іячів,   еконо містів,  які є дже р елом тем, 
фактич ного м а теріалу ,  о собистих о ц інок і живих свідчен ь .  Вони вміщують 
точки з ору з п р иводу основних  п одій, що  м ають м ісце в регі оні, в Україні,  
у світі. Їхня  на яв ні сть дає змогу  сф ор м увати у яв л ення про тенд е нції 
роз ви тку громадської д умки з  тих чи інших проблем сус пільного ж и ття, 
зак он о да вчих іні ці атив, дає д одатко вий м ат еріал  для осм ис лення особ-
л ив о стей тих чи  і нших подій. Зваж аючи на інфор м ац ійну нас ич ен і сть 
блогів регіональних інтерне т-в ид ань, їхня інформа ція використо ву єт ься 
 для поп овн ення і  роз ширення т ематичних кол ек цiй, що створюються 
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ф ахiвц ями в iд дiлу.  Наприклад, дніп ро петро вс ьке  ви дання «Д ніпроград» 
публікує блоги місце вих д іячів як з п ри воду регіо на л ьних подій, так 
і з  при воду загаль но нац іональ них  пр об л ем . 

Окремою темою інф о рмаційного мон іт ор ингу є інформація  щ одо 
п одій, пов’яза них із прове ден ням ант итерор и сти чної о пе рації в  Ук ра ї ні,  
до якої  до л училися  всі без вийнятку регіо ни .  На сайтах  ОДА, нов ин них 
сай тах пості йно вміщ у ються пові до мл ення про с ит уацію в  зоні А ТО , 
 про участь війсь ко вих, волон те рів обл ас ті , міста в обороні  країни,  про 
гуман іта рну допом огу р егіону  ві йськовим , уча сть  пі д приємств у  ре монті 
 ві йсь кової техніки ,  ді яль н ість меди чних  закладів у врят ув а нні пор ан ени х,  
життя п ер ес еленців з окупованих регіонів .  З а вдяки пов ід омл енням з п ри -
к ордонних  об л астей вира зніше в им а льовується  загальна картина А ТО . 

Завда нням біб лі о тек є зберігання для нащад ків  до кумен тів про події 
сьог одення.  Від так с т во рення  тема тичних ф ай ло вих колекцій про участь 
у сього укр аї нсь кого народу в АТО в буд ь-якій  формі є  н адважл и вим 
завд анням спі вр обітн иків  ана літичних під розділів  бібліотек.

У роботі з інтер не т-вид ан нями потрібно  зв ертати увагу на правила 
використання сайтів. Так, наприклад, сайт «Моя Вінниця» суворо 
забороняє без письмової згоди редак ції циту вання інфор ма ції пор талу. 
Крім того, існу ють випадки змін назв видань, що також необ хідно від слід-
ко ву вати в про цесі опра цю вання. Важ ли вою є й про блема дос то вір ності 
вмі ще ної інфор ма ції, довіри до дже рела. У випадку сум нів ності інфор-
ма ція пере ві ря ється пуб лі ка ці ями на інших сай тах регі ону або ж попе ре-
д ньою анон со ва ністю.

Пра ців ники від ділу елект рон ної обробки інфор ма ції воло ді ють 
необ хід ним мето дико-тех но ло гіч ним інстру мен та рієм для пошуку, 
оцінки, від бору, збе ре ження, сис те ма ти за ції, інфор ма ційно-ана лі тич ного 
опра цю вання та подаль шого поши рення інфор ма ції, якої пот ре бує 
сус піль ний роз ви ток [15], у тому числі й з від да ле них мере же вих інформ-
ре сур сів.

Під су мо ву ючи, можна зро бити висно вок, що ЗМІ, які вида ються 
в регі о нах Укра їни, мають свою велику ауди то рію, корис ту ються авто -
ри те том і фор му ють певну сус пільну думку на міс цях. Тому ана ліз 
вмiще них у них пуб л i кацiй, від бір і вико рис тання їх в ана лі тич ній роботі 
фахів ців інфор ма ційно-ана лі тич них під роз ді лів є важ ли вою скла до вою 
діяль ності й сприяє більш про дук тив ному вико рис танню інтер нет-ре-
сур сів. Це є одним з нових шляхiв удо ско на лення бiблiо теч ної роботи, 
що сприяє роз витку нау ко вих дос л i джень за раху нок саме iнфор ма ц i й них 
ресурсiв бiблiо теки.
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Ви ко ну вана фахів цями вiддiлу нау ково-до по міжна робота з пошуку 
інфор ма ції з регі о наль них інтер нет-дже рел для напов нення тема тич них 
коле цій допо ма гає розв’язати про блему недо ста т нього дос тупу корис ту-
ва чів до від да ле ної інфор ма ції, сприяє більш ефек тив ному вико рис танню 
наці о наль них інфор ма цій них ресур сів у сус піль ному роз витку. Оскільки 
ж про цес появи нових видань на міс цях в умо вах зміни влад них і біз нес- 
інте ресів три ває, ана л i тична робота з рег i о наль ними інтер нет-ре сур сами 
пот ре бує подаль шого вивчення і вдос ко на лення.
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Galina Pokrovska
V. I. Vernadsky National Library of Ukraine
Peculiarities of the Use of Regional Internet Resources in the Working Out of the 
Library Base of Sources of Information Analysis Product

The article is devoted to the importance analytical of the work of the IASS spe-
cialists in terms of selection of the required  inform at ion from the Internet data array. 
The aim of  the resea rch is to examine the problem of highlighting the current infor-
mation on events in Ukraine in regional internet resources on the example of several 
regions with the view of more profound description of the situation in the country. 
To improve own information analysis product the IASS specialists, using created 
by them map of active electronic information sources, analyze, evaluate and select the 
publications on the local authorities’ web-sights, news online media, blogs. IASS’s own 
information project «Regions today» («Регіони сьогодні») is published daily – http://
сіаз.укр/регіони-сьогодні.
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Search for information from regional internet sources to supplement topical collec-
tions is very important for the enlargement of the arsenal of search mechanisms and 
the number of reports from remote regions. These activities help to solve the problem 
of insuffi cient users’ access to the information from remote regions, facilitate more 
effective use of national internet sources.

Keywords: regional internet sources, local authorities’ web-sights, information ana-
lysis product, news online media.

Г а лина Покро вская
 Националь ная библи от ека Укра ины и мени В.  И .  В ер н а дск о го
О со бенн ости  и спольз ов ания реги о н аль ных  и нтерн е т-р есурсов 
при п од го т овке и ст о чн иковой  б азы  библио теч ного 
инфор ма ц ионно-ан а литичес кого п родукта

В  с татье р ас см атрив а ется важность  аналитич е ской раб оты с пе ц иалистов 
по отбору из масс ива  интерне т-инфор м ации необх о д имой для  за к азчи ков 
информации . Цель  ра б оты – п о пытка о т сл е дить  в оп росы освещения текущей 
информации о  с обы тиях в Украине региона л ь ными  ин т ер нет-ресур сами на базе 
 нес коль ких  о бл астей для  бо лее глубо кого о т ображе ния  ситуации в с тр ане. С  целью 
обогащ е ния  продук ции  со б ственн ого информ пр ои зв од ства р аб от ники, используя 
собственноручно созд а нную карту  д ей ст вующих и ст оч ников электро нной инф-
ор мации в  облас тях Украин ы,  а на лизируют ,  оце нивают и  от бирают  пуб л и ка ции 
на  сайтах с т рук тур вла сти  ре ги онов,  но в ос тных инт ер нет-и зд аний,  в б л огах. 
Созд анный с обстве нный  ин тернет-п р оект « Ре г ионы сегодня »   ежедне вно публи-
к уется на  са йте   http://сіаз.укр/регіони-сьогодні. Работа по поиску информации 
на региональных интернет-источниках для наполнения тематических коллекций 
имеет большое значение для расширения инструментов поиска и значительного 
увеличения сообщений из отдаленных от центра регионов. Эта деятельность 
помогает решить проблему недостаточного доступа пользователей к отдаленной 
информации, содействовать более эффективному использованию национальных 
информационных ресурсов.
Ключевые слова: региональные интернет-ресурсы, сайты местных 

органов власти, информационно-аналитический продукт, новостные 
интернет-издания.
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